



小户型装出大气派

家小没关系,只要肯动脑,小户型家居装修同样也能装出大气派。为此,现代家居小户型应回避的8种装修手法!

1. 暗哑的墙面颜色

空间狭小的户型主体颜色的选择难度较大,一般选择明度与纯度都较低的色系,也就是我们常说的灰色系,因为颜色的纯度越强烈,越是先映入眼帘,这会让人有挤压感,心理上感觉空间缩小了。明度的选择应以相对明亮的颜色为主,明度较高,感官上会有延展性,就是我们通常所说的“宽敞明亮”。

2. 复杂的天花吊顶

小户型的居室大多较矮,所以天花吊顶应点到为止,较薄的,造型较小的吊顶装饰应该成其首选,或者干脆不做吊顶。如果吊顶形状太规则,会使天花的空间区域感太强烈,你不如考虑做异形吊顶或木质、铝制的格栅吊顶。当然,你也可以在材料上做文章,选用些新型材料或者一些打破常规的材料,既富有新意又无局促感。

3. 划分区域的地面装饰

小户型的空间狭小曲折,很多人为了装饰效果,突出区域感,会在不同的区域用不同的材质与高度来加以分别,天花也往往与之呼应,这就造成了更加曲折的空间结构和衍生出许多的“走廊”,造成视觉的阻碍与空间的浪费。地面的颜色应统一成明度较强而纯度较低的色系,地面的色彩应略重于家具的色彩,

这样才不会产生头重脚轻的感觉。也可以用一些马赛克、鹅卵石等做一点带有导向性的玻打线,打破沉闷的视觉效果。

4. 硬质隔断

小户型装修时应谨慎运用硬质隔断,如无必要,尽量少做硬性隔断,如需要做可以考虑用玻璃隔断。透明玻璃、磨砂玻璃、雕花玻璃,因其对光线与视线无阻碍,又能突出空间的完整性,因此在现代装修中逐渐受到年轻人的青睐。一般情况下,卫生间与厨房的玻璃隔断运用较多。这种装修方法让空间不再狭隘,各个房间不再有严格的界线,装饰简单,实用,造价低廉。

5. 单调的布光

由于天花的造型简单,区域界线感不强,这无形中给灯具的选择与使用造成了较大的难度。人们往往只放一个或几个主灯了事,显得过分单调。小空间的布光应该有主有次,主灯应大气明亮,以造型简洁的吸顶灯为主,辅之以台灯、壁灯、射灯等加以补充。相配的灯具和光线的运用,会使空间氛围更好。要强调灯具的交互性,层次感,不同的光源效果交叉使用,主体突出,功能明确。

6. 过于宽大的家具

小户型家具的选择应以实用小巧为主,不宜选择特别宽大的家具

和饰品,以免造成使用上的不方便。购买家具之前应仔细比较,时刻遵循“宁小勿大”的原则。还要考虑储物功能,床的周边应该选择有抽屉的;衣柜应选窄小一些且层次多的。最好预先在图纸上规划好家具的尺寸再选择购买。

7. 擅自拆改空间结构

受自然条件的限制,空间狭小,有的结构还很复杂,很多人不管结构如何,盲目地把不该拆的承重墙、风道、烟道拆掉,或者做下水与电、气的更改,造成房子的损坏。轻则造成节点,产生裂痕,重则影响整栋楼的承重结构,缩短使用寿命。如一定要拆,必须具备设计院的补充图纸与现场评估,才可动工。

8. 占用过多空间的电器

装修重在使有限的空间内发挥每一寸面积的作用,所以在选购占用空间较大的家用电器时,合理的规划就显得十分重要了。如冰箱,小户型应根据厨房的结构与面积进行科学选择,不能图大图宽,应尽量选用横向适中高度可延的款式,这样不但节省了地面有限的使用面积,还不影响食物的储藏。至于影音设备,电视可以选择那些体薄质轻,能够壁挂的产品,尽量减少电视柜占用空间。

(据新浪家居网)

想养狗狗?

根据装修风格来选择吧

主人性格上的差异决定了不同的装修风格,那么主人该如何根据家里环境及装饰的不同选择狗狗呢?下面小编给大家点建议:

简约明朗,淡雅清爽并略带有些许欧美风格的装饰风格最适合比熊生活了,它一样天性活泼、爱好自由能给主人带来无穷的乐趣。加上卷毛犬对居住环境的要求很高,因此两个可是最完美的搭配。

温馨舒适,雅致风格并带有些许高贵风格的房屋装饰与萨摩耶搭档,这种风格的主人比较注重感官的享受,适合养具有名牌血统的宠物搭配他们讲究华丽的生活。最适合饲养聪明、文雅、忠诚、适应性强、警惕、活跃、热衷于服务的萨摩耶是他们的最佳拍档。

简单,平衡并具有和谐的归属感和温暖的舒适感的设计跟松狮是一对组合,松狮是纯真的,松狮没有像很多其它狗一样比较强烈的愿望去取悦主人,这就是松狮,虽然聪明却不太容易训练的原因。

简单大方实用的家居装饰风格,主人一定会喜欢苏格兰牧羊犬的。对主人感情丰富,对陌生人警戒心强。永远不会胆怯或闷闷不乐,理想的苏格兰牧羊犬以这个品种特有的表情受人赞美。

独树一帜,突显神秘特质,用黑色和葡萄色这样浓重的色彩来装饰爱家,黑色的窗帘、异国的装饰品,这样的装饰与雪橇犬是完美组合,阿拉斯加雪橇犬非常友好,属于“朋友狗”,而不是“孤僻狗”。它是忠诚、深情的伙伴,但一般给人的印象是高贵、成熟。

具有中国艺术传统,古典特色风格的装饰风格与藏獒搭档,好宁静而凶悍,却也固执的藏獒最适合大气的家具,迷恋“方正”,把古典发挥到极至的装饰风格。

(艾佳)

安静雅致 修心养性

书房装修看过来



随着生活品位的提高,书房已经是许多家庭居室中的一个重要组成部分,越来越多的人开始重视对书房的装饰装修,那么在装修书房中我们该留意哪些东西呢?对于一个可以修心养性、读书练字的书房,我们可以从这几个字上得到一定的启发,进行装修,即“明”“静”“雅”“序”。

明——书房的照明与采光

书房作为主人读书写字的场

所,对于照明和采光的要求应该很高,因为人眼在过于强和弱的光线中工作,都会对视力产生很大的影响。所以写字台最好放在阳光充足但不直射的窗边。这样在工作疲倦时还可凭窗远眺一下以休息眼睛。书房内一定要设有台灯和书柜用射灯,便于主人阅读和查找书籍。但注意台灯要光线均匀地照射在读书写字的地方,不宜离人太近,以免强光刺眼。

静——修心养性之必需

安静对于书房来讲是十分必要的,因为在嘈杂的环境中工作效率要比安静环境中低得多。所以在装修书房时要选用那些隔音吸音效果好的装饰材料。天棚可采用吸音石膏板吊顶,墙壁可采用PVC吸音板或软包装饰布等装饰,地面可采用吸音效果佳的地毯,窗帘要选择较厚的材料,以阻隔窗外的噪音。

雅——清新淡雅以怡情

在您的书房中,不要只是一组大书柜,加一张大写字台、一把椅子,您要把您的情趣充分融入您书房的装饰中,一只艺术收藏品、几幅您钟爱的绘画或照片、几幅您亲手写就的墨宝,哪怕是几个古朴简单的工艺品,都可以为您书房增添几分淡雅、几分清新。

序——工作效率的保证

书房,顾名思义是藏书、读书的房间。那么多种类的书,且又有常看、不常看和藏书之分,所以您应将书进行一定的分类存放。如分书写区、查阅区、储存区等分别存放,这样既使书房井然有序,还可提高工作效率。

书中自有“黄金屋”,对于一个爱书的人,有一间安静、雅致的书房,恐怕是再好不过了。(玉琪)

